

搬次家花万元,谁能搬得起

搬家公司称只针对高端客户

居民搬次家花多少钱?一般的只要几百元,价高者不过上千元。然而,近日有市民反映,济南一家搬家公司竟然打出广告,“居家搬家万元起”。这“天价搬家”的口号,是噱头,还是真有其事?该搬家公司宣称,这是他们的精品搬家系列,然而,记者调查发现,对于天价搬家,大部分市民难以接受。

本报记者 崔岩

济南现万元“天价搬家”

“搬家公司在网上打广告,称搬次家得上万元,怎么可能花这么多钱?”近日,因为要搬家,家住省城闵子骞路的吴先生在找寻搬家公司时,无意中浏览到了济南一家搬家公司的搬家信息,内容却让他大吃一惊。

随后,根据吴先生提供的网址,记者在58同城网上看到了这则搬家广告。“居家搬家万元起”,该广告称,万元搬家属于精品搬家,是普通搬家的升华。客户在致电时,座席代表会提供精品搬家的信息,有专业的销售人员上门去看和评估价钱,并规定了工作人员到客户家时会注意语言使用。

“会说几句客套话,上门评估,就算精品?就能值万元?”记者在与吴先生的交流中,很明显能感觉到,其对于这“天价搬家”很不认同。

是精品搬家 只对高端客户

“居家搬家万元起,绝对不是为了吸引眼球,是真有这个项目。”当事搬家公司的负责人梁先生这样对记者说。

对于记者提出的“天价搬家”一词,梁先生并不认同。他给记者举了一个例子,不久前,他们接到一单韩国人的搬家要求。“韩国人吃饭用的盘子、碗



搬家公司的搬家工冒着炎热天气搬运物品。搬运过程中,细心很重要。 本报记者 王媛 摄

特别多,家具也要求仔细。”梁先生说,仅打包用的泡沫、衣架等,就用了近百件。搬家过程中,主人只是在旁边指点,打包、搬运、新家打扫等全部是由搬家人员完成的。整个搬家过程花了近两天的时间,收费8000元。

“这就是所谓的精品搬家,日本这方面就发展得很好。全程不需要客户动手,花费当然也就高了。”梁先生说,随着人们生活水平提高,精品客户也增多了,正是这单生意让他们产生了发展精品搬家业务的念头。

“精品搬家只针对高端客户,仅仅是济南蚂蚁搬家的一个项目,主要业务还是以普通搬家为主。”梁先生称,虽然广告打出去几天了,目前尚未有成交记录。

调查30位市民 仅2人称“可考虑”

万元起的“天价搬家”,有人会搬吗?记者在泺源大街上随机采访30名市民,做了一个小调查。

根据调查结果,26名市民表示“不会花万元搬家”,2名市

民表示“不好说”,仅有2名市民表示“可以考虑”。

“价格太贵,不会花这个冤枉钱。”这是大多数市民在听说搬家万元的价格后,几乎统一的答复。家住解放路的孙庆军告诉记者,由于缺乏监管,现在很多搬家公司乱收费,是否值这个价钱并不好说。

济南市物价局工作人员告诉记者,物价部门只会对一些重要领域进行价格指导,至于搬家如何收费,属于市场行为,由搬家公司自行确定,物价部门不会实行价格限制。



您问的这些事 都有回复了

本报6月2日讯(记者 刘雅菲) 5月31日—6月2日端午假期期间,12345市民服务热线共受理群众来电、市(省)长信箱邮件和短信21482件,其中,外地游客来电1123个,较去年同期增长113.9%。在这些事项中,有15080件已办结,办结率为70.2%。

和平路南侧电线杆 暂时无法拆除

历下区和和平路已维修完毕,但是路南侧原有的电线杆均未移除,一位市民拨打12345询问,这里的电线杆什么时候能够移除?

济南供电公司的工作人员回复:此处道路拓宽由市政部门统一规划,下一步将根据市政规划统一处理,供电部门积极配合。目前现场线杆仍正常安全使用,暂时无法拆除。

燕山小学地下停车场 管理办法已报批

胡女士咨询,历下区燕山小学建好的地下停车场,什么时候能让家长使用呢?

历下区人防办回复:目前,该工程的手续已经全部办理完毕,为充分考虑工程日后的安全、使用、管理等一系列工作,办事处已将“人防工程停车场管理办法”报区政府审批,将尽快实施。

残疾人家庭可享受 数字电视费用减免

市民曹先生来电反映,他患有精神疾病并持有残疾证,想知道是否可以享受数字电视费用减免?

山东广电济南分公司回复:由残联认定的残疾人家庭(家庭残疾成员2人以上,或至少1人是盲人或聋人)符合优惠政策条件的,可以凭相关有效证明免收主机初装费,减半收取数字电视主机基本收视维护费;安装副终端的,不再享受以上优惠政策。残疾人在办理相关优惠手续时,须出示开户人身份证原件、残疾证、户口(须证明为同一家庭成员)。

泺安路路灯

一个月内安装完毕

李女士家住天桥区泺安路环翠小区,泺安路已经整修完毕,但是一直没有安装路灯,给周边居民的生活带来极大的不便。

济南市市政公用局回复:泺安路项目现正在组织人员做路灯基础,待基础完成之后安装路灯,计划一个月内路灯安装完毕。

明星小区北区天然气

手续正在办理中

市民陈先生反映,槐荫区张庄办事处明星小区北区统一安装天然气,2013年9月费用已经交纳,这都过去大半年了,至今未通气。

山东济华燃气公司回复:该小区正在服务站办理手续中,待通气手续办理完毕,济华燃气公司将于15个工作日内安排通气。

路只修了半拉子 刮坏宝马车油箱

工业园主干道变“阴阳脸”,修路方称在等资金

本报记者 任磊磊
实习生 杨颖

“我们这里的路只修了一半,把宝马车油箱都刮坏了。”近日,市民宋女士来电反映,卢庄工业园一区的一条道路只修了一侧,另一侧坑坑洼洼,通行车辆只能倾斜车身行驶,经常刮蹭到车辆底盘。

道路只修一边 过车常蹭底盘

宋女士表示,卢庄工业园一区里的这条路是去年竣工的,但是不知道为什么,道路只修了一侧,还有一侧没有修,“另一侧道路被轧得坑坑洼洼,还有积水,车辆行驶在上面非常颠簸,而且尘土飞扬,行人都没法走。”

据宋女士介绍,由于道路只修了一侧,车辆通行时只能靠马路中间走,这样一侧轱辘在修过的马路上,一侧轱辘开在土路上,车辆都是倾斜着通过。“两个月前有一次晚上开车回家,路中间一块石头把车的油箱碰坏了。前几天有一辆宝马从这儿路过,油箱也被刮坏了。”

记者在卢庄工业园一区看到,这条道路宽约7米多,北侧三四米已经铺好,南侧部分则坑坑洼洼。而在修好的一侧时



道路只修了一半,车辆行驶不便。 本报记者 任磊磊 摄

时有车辆停在路边,这样过往的车辆都得轧着马路中间通行。

卢庄居委会卢主任告诉记者,卢庄工业园一区的道路长近1000米,归属两个地方管理,路西归卢庄,路东属于安乐镇。去年的时候,该路段进行了排污管道施工,工程由天桥区河道整治指挥部负责。施工后,道路就只铺了一半,另一半就没干,“我们也很着急,影响了居民通行,反映很强烈。”

负责该路段排污管道施

工的杨先生介绍,卢庄工业园一区的这条道路是他们进行施工的,根据图纸规划将卢庄工业园排污管道接入蓝翔路上的主管道。而地面道路施工也是根据图纸进行的,当时路面恢复工程的图纸设计就是只修理北面一侧的道路。当时批的资金就是只够铺一半道路的,没有资金,施工队也没法开工。

报告已经打了 等待资金审批